

EW Extra

Antispumant cu eficacitate ridicată

PROPRIETĂȚI:

- eficacitate foarte ridicată
- acțiune umectantă
- crește puterea de curățare

APLICARE:

EW Extra este un aditiv concentrat fără silicon, pentru eliminarea și prevenirea formării spumei în soluții apoase. EW Extra acționează chiar și la temperaturi de până la 20°C, astfel încât spuma poate fi redusă în mod eficace și în aplicații cu temperaturi relativ scăzute. Chiar și spumarea puternică în flotele de curățare cu conținut ridicat de proteine este prevenită în mod stabil. EW Extra poate fi utilizat ca un agent antispumant foarte eficient în toate aplicațiile din industria alimentară și a băuturilor. Produsul este aprobat de FDA, Norma CFR 21 ca aditiv de proces pentru contactul direct cu alimentele. EW Extra se adaugă în soluția de lucru care necesită despumare. Adăugarea se poate face manual sau cu un sistem de dozare. Pentru a preveni formarea spumei, se recomandă dozarea automată. Adăugarea aditivului trebuie făcută la începutul procesului, pentru a nu permite formarea spumei.

Concentrație: 50 - 100 ml/m³ de soluție
Temperatură: > 20° C

EW Extra poate fi amestecat și direct cu detergentul concentrate. În acest caz trebuie efectuate teste pentru a verifica miscibilitatea și stabilitatea amestecului format.

DATE TEHNICE:

Densitate 1,00 g/cm³
Valoare pH (conc.) 6 - 8

INGREDIENTE:

Tenside (neionice)

1709

Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă o asigurare privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. Versiunea curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată.

BÜFA Reinigungssysteme GmbH & Co. KG · August-Hanken-Str. 30 · 26125 Oldenburg · Germany · www.buefa.de